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LEGENDA MISTNOSTI
v Z &.m. ndzev m?2
1.01  hala 4,50
S 1.02  $atna 1,80 DIPLOMOVA PRACE RADOS RYKL
1.03  komora 2,92 RODINNY DUM
1.04  koupelna 4,32 .
1.05  prédelna, su$érna 4,32 PUDORYS 1.NP 1:50
1.06  obyvaci pokoj s k.k. 42,00

1.07  prostor pod schody
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J LEGENDA MISTNOSTI
&.m. ndzev m?2
v Z
2.01  hadla 9,26
S 2.02  pokoj 18,45
2.05  koupelna 7,23
2.04 3atna 6,20

2.05  pokoj 18,27

DIPLOMOVA PRACE RADOS RYKL

RODINNY DUM

PUDORYS 2.NP 1:50
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DIPLOMOVA PRACE RADO3 RYKL

RODINNY DUM
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FOTOVOLTAIKA Varianta 1 FOTOVOLTAIKA Varianta 2
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Ht G m te_ 5 tF‘." k Nev EF‘.".s‘,'s H t G m T-e, 5 1-Fh" k Nev E FV,sys
[kWh/( ] ] ] . [kwh/{ ] . , .
2 . [W/m2] [c°] [c] [-] [%/100] | [kWh/més i [W/m2] [c7] (o [-] [%/100] | [kWh/més]
m~*meés)] m-*mes)]
leden 32,0 349 1,8 10,7 0,041 0,173 1219 leden 32,0 349 1,8 10,7 0,041 0,173 176,1
anor 52,4 427 2,7 13,6 0,041 0,173 199,1 tnor 52,4 427 1] 13,6 0,041 0,173 287,5
biezen 50,0 500 6,3 19,1 0,041 0,170 336,8 biezen 90,0 500 6,3 19,1 0,041 0,170 4865
duben 128,2 525 10,7 24,2 0,041 0,167 4711 duben 128,2 525 10,7 24,2 0,041 0,167 680,4
kvéten 154,8 540 16,0 30,0 0,041 0,164 556,2 kvéten 154,8 540 16,0 30,0 0,041 0,164 803,5
erven 146,9 543 18,6 32,7 0,041 0,162 522,1 ¢erven 146,9 543 18,6 32,7 0,041 0,162 754,1
fervenec 145,8 535 20,5 34,4 0,041 0,161 514,1 tervenec 145,8 535 20,5 34,4 0,041 0,161 7426
srpen 151,0 522 21,1 34,7 0,041 0,160 531,23 srpen 151,0 522 21,1 34,7 0,041 0,160 767.4
zafi 103,0 496 17,1 29,9 0,041 0,163 368,8 zafi 103,0 496 17,1 29,9 0,041 0,163 532,8
fijen 78,9 438 11,7 23,0 0,041 0,167 289,1 Fijen 78,9 438 11,7 23,0 0,041 0,167 417,6
listopad 40,3 363 6,4 15,7 0,041 0,170 150,8 listopad 40,3 363 6,4 15,7 0,041 0,170 217.8
prosinec 25,3 319 3,6 11,8 0,041 0,172 95,6 prosinec 25,3 319 3,6 11,8 0,041 0,172 138,1
1148,6 4157,0 1148,6 6004,5
suma suma suma suma
VYSLEDKY: VYSLEDKY:
Rocni produkce FV systémem Ervisys 4157,0|[kWh] Roéni produkce FV systémem Erv.sys 6004,5 |[kKWh]
Primeérna ucinnost systému Meys 0,136|[-] Primérna éinnost systému Neys 0,136/[-]
Cinitel vykonnosti systému fpert 0,80|[-] Cinitel vykonnosti systému Tert 0,80|[-]




FOTOVOLTAIKA Varianta 3

= (=]
=
- =
S s = E TERMIKA
0 = g =
o o~ g - £ e 2 g @
e g I 3 = & E = 5 8§ 3| =
= (o] [ — 5 S ] - o o r=
= s = ] g 3 @ : § 2 2 g E % B 3 ]
k! g e s} = 5 7 8 = =53] zsx 7 g z s Z
€ S ° T £ > . Es ] 585 NE 2 g 2 33
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5 29 3 e 3 z g 3_ |82 22 |228| =% e | 22| 2 s 2
3 :E | B > a = S visic Jpararv| $F |EFF| 25 |283) 8F | F [ €E | 2 | 2%
:9 'U = “-‘J Lr; g 2 E' Qprv Hy Gy tes Lim p N Q. Qs Oss
o 35 .5 B -g =) = {LI:P 25 . | [kWh/(m?* 2 3 = . I [KWh/m**m
- = D, 2 8 5 L=, ig = = [kwh/més] | (W/m? c) ral [ [%/100] {[kwh/més]kwh/més] """
L] e = T o) ‘g‘ % g ':UE.} g mis)] is]
= = n 9 Pl j— LA leden 337 32 349 | 34,2 0,171 0,52 36,8 36,8 12
H, G, o tey k Ney B Gnor 305 52 427 2,7 34,2 0,171 0,56 65,4 65,4 22
. . = bfezen 337 90 500 6,3 34,2 0,171 0,60 120,8 120,8 41
[kWh/( : - : duben 327 128 525 10,7] 34,2 0,171 0,63 179,5 179,5 60)
24 [W/m2] [c €] [-] [%6/100] | [kWh/més] kvéten 293 155 540 16,0 34,2 0,171 066] 2257 2257 76)
m *mes)] gerven 232 147 543 18,6 34,2 0,171 0,67 2179 217,9 73
Ilcden 32 O 3,.'19 1 8 10 f 0 O{ll O lj?' 189 6 fervenec 240 146 535 20,5| 34,2 0,171 0,67 2186 2186 73
- - : - = = - stpen 240) 151 522 21,1 34,2 0,171 068 2268 226,8 76
unor 52,4 427 2,7 13,6 0,041 0,173 309.6 2 232 103 496 17,1 34,2 0,171 0,65 149,8 149,8 50)
Ibiezen 90,0 500 6,3 19,1 0,041 0,170 523,9 fijen 337 79 438 11,7 34,2 0,171 0,61 107,8 107,8 36
P = a Jiistopad 327 40 363 6.4 34,2 0,171 0,56 49,8 49,8 17
dUbGn 128"2 _]2_‘) 10‘; 2442 O’Oql OJlE"’ !32"8 Iproslnf_‘c 337 25 319 3,6 34,2 0,171 0,51 28,7 28,7 10
fkvéten 154.8 540 16,0 30,0 0,041 0,164 865,3 3545 1149 VYSLEDKY: 1627,7]  1627,7 546
cerven 146,9 543 18,6 32,7 0,041 0,162 812,1 suma suma suma suma sHma
cervenec 145,8 535 20,5 34,4 0,041 0,161 799,7 VYSLEDKY:
srpen 151,0 522 7. i 4 34,7 0,041 0,160 826,5 Solarni pokryti 45.2I¥'a
¥ g - i redni uci 5 47.6]%
zaf| 103,0 496 17,1 29,9 0,041 0,163 573,7 pLrednl vennost '
R > Teoreticky rotni wyuZitiny zisk 1628][kwWh]
Irijen 78,9 438 11,7 23,0 0,041 0,167 449,8 VyuZitelné zisky T628][kwh]
Ilistopad 40,3 363 6,4 157 0,041 0,170 234,6 Mérné vyuiitelné zisky 546.2|[kwh;’rnzl
Iprosincc 25,3 319 3.6 11,8 0,041 0,172 148,7
1148,6 6466,4
suma suma
VYSLEDKY:
Rocni produkce FV systémem Ervsys 6466,4|[kWh]
Primeérna ucinnost systému Neys 0,136([-]
Cinitel vwkonnosti systému foert 0,80([-]




Tepelné Cerpadlo Varianta2

potfeba TV pro 55 °C VYT celkem
Quvre Q1 bty COPyy Tre1v,j Qv Qrcv Ercvj Epom,1v,j Q1 Yo, b COPyyr; Tyt Trev, Qvvr Qrcvvrj Ercuvrj Epom,vvrj Qg vy Qqc,j Erc; Epom,j Qg Trcj
kWh kWh kw 1 h kWh kWh kWh kWh kWh °C kw 1 h h kWh kWh kWh kWh kWh kWh kWh kWh kWh h
leden 1011,1 337,4 5,1 2,3 63,7 4020,6 337,4 142,5 3,8 0,0 35,8 6,4/ 3,4 680,3 158,0 4565,6 1011,1 295,7 9,5 0,0 1348,5 438,1 13,3 0,0 221,7
unor 668,4 304,7 4,9 2,3 66,6 3232,9 304,7 139,0 4,0 0,0 36,3 6,1 3,3 605,4 122,8 3643,0 668,4 216,5 7,4 0,0 973,2 355,5 11,4 0,0 189,3!
brezen 331,0 337,4 6,6 2,7 54,4 4668,5 337,4 129,4 3,3 0,0 31,2 8,1 4,0 689,6 44,2 5348,4 331,0 86,8 2,7 0,0 668,4 216,2 5,9 0,0 98,6
duben 58,4 326,5 7,4 2,9 47,6 5053,1 326,5 117,1 2,9 0,0 28,2 9,1 4,4 672,4 7,5 5827,8 58,4 14,8 0,4 0,0 384,9 131,9 3,3 0,0 55,1
kvéten 3,3 293,4 8,1 3,1 37,9 5860,2 293,4 97,1 2,3 0,0 26,3 9,9 4,7 706,1 0,4 6853,7 3,3 0,8 0,0 0,0 296,7 97,9 2,3 0,0 38,3
cerven 0,0 232,2 8,5 3,2 28,2 5996,6 232,2 73,7 1,7 0,0 25,2 10,4 4,9 691,8 0,0 7093,5 0,0 0,0] 0,0 0,0 232,2 73,7 1,7 0,0] 28,2
cervenec 0,0 239,9 9,1 3,4 27,2 6628,8 239,9 72,5 1,6 0,0 23,4 11,2 5,2 716,8 0,0 7857,0 0,0 0,0 0,0 0,0 239,9 72,5 1,6 0,0 27,2
srpen 0,0 239,9 9,0 3,4 27,4 6596,8 239,9 72,8 1,6 0,0 23,7 11,1 5,1 716,6 0,0 7809,0 0,0 0,0 0,0 0,0 239,9 72,8 1,6 0,0 27,4
zafi 6,7 232,2 8,0 3,1 29,6 5703,7 232,2 76,2 1,8 0,0 26,3 9,8 4,7 690,4 0,7 6734,9 6,7 1,5 0,0 0,0 238,8 77,7 1,8 0,0 30,3
fijen 136,2 337,4 7,3 2,9 47,4 5367,9 337,4 118,2 2,8 0,0 28,5 9,0 4,4 696,6 16,5 6197,4 136,2 33,2 1,0 0,0 473,6 151,5 3,8 0,0 63,9
listopad 588,4 326,5 6,5 2,7 52,1 4584,8 326,5 124,3 3,1 0,0 31,5 8,0 4,0 667,9 78,8 5257,1 588,4 154,4 4,7 0,0 915,0 278,8 7,9 0,0] 130,9!
prosinec 923,7 337,4 4,8 2,2 66,2 3922,6 337,4 145,2 4,0 0,0! 36,6 6,0 3,3 677,8 151,9 4447,4 923,7 278,5 9,1 0,0! 1261,0 423,7 13,1 0,0 218,1
3727,2 3544,9! 7,1 2,8 548,2| 61636,5 3544,9 1307,9 32,9 0,0 29,4 8,8 4,3 8211,8 580,9| 71634,7 3727,2 1082,3 34,9 0,0 7272,1 2390,2 67,7 0,0 1129,1
SUMA SUMA PRUMER PRUMER SUMA SUMA SUMA SUMA SUMA SUMA PRUMER PRUMER PRUMER SUMA SUMA SUMA SUMA SUMA SUMA SUMA SUMA SUMA SUMA SUMA SUMA
Potieba el. energie
b3 2458 SPF 3,0
SPF sys 3,0
1600,0 500,0 6,0
1400,0 —MWEM\ 450,0 7 . » ‘o COP [-
——QTC, j 400,0 ——ETC}) ,
1200,0 \ =W=QTCTV,j /’ 350,0 \ —W=ETCTV, /
1000,0 +— QTC,VYT,j 3000 \ ETC,VYT,j / 4,0
800,0 \ / /|| 2500 50 |
\ / 200,0 ——COPTV,j
600,0
/ 1500 20 —8—COPWYTj
400,0 4
B - = 100,0 Lo
200,0 50,0 !
0,0
0,0 - - - —_—— 0,0 - - - - - - - - - .
« A N s o o N . o o N r o
& & S ‘;\Qé\ P RGPS \Qp@(\ & & bg,oé\ & & ‘,&@o P Q<°'°\
250,0 = = 14,0 - .
Cas provozu TC [h] \ Pomocna el. energie pro provoz TC [kwh] ?
200,0 \ ——1TC,j f
—B—TTC,TV,j
TTC,VYT,j
150,0 +——— \ / _—
100,0 //
500 M/
0,0 T T T T T T T T T
o Qo ’S 'S ' & o &L Q" o < - o N
\ef’z 'é\o ‘g\ég, b:)oe ‘:;Q/@ l&ée 4&6 ’7&@ RN \\:,@ Q«o \06‘2'0 @o 6&1{ b§° & & ‘&c‘ ‘;\Qe, @«\ & ,\\Q}\ \\;}9 Q‘d’




KUMULOVANE CELKOVE NAKLADY

Rok Varianta 1 |Varianta 2 |Varianta 3 |Varianta PK
K¢ K¢ K¢ K¢
2020 399414 477761 370432 122338
2021 425350 496798 396579 157214
2022 451286 515834 422726 192089
2023 477221 534870 448873 226964
2024 503157 553907 475020 261839
2025 529093 572943 501167 296715
2026 555029 591979 527314 331590
2027 580965 611016 553461 366465
2028 606901 630052 579607 401341
2029 632836 649089 605754 436216
2030 658772 668125 631901 471091
2031 684708 687161 658048 505966
2032 710644 706198 684195 540842
2033 736580 725234 710342 575717
2034 762516 744270 736489 610592
2035 788452 763307 762636 645468
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